



中考,上高中不是唯一出路

学技能、早就业,威海市商业学校打造成才“阳关道”

近几年来,面对日益严峻的就业情况和大学生收入水平低的现实,许多家长忧心忡忡,而一技在手的蓝领群体收入高、需求大,已经成为就业市场上的香饽饽。各种职业学校因此逐步进入许多家长和学生的选择范围。中考,上高中不再是唯一出路,在威海市商业学校,学技能,早就业,一样是一条成才的“阳关道”。

本报记者 许君丽

专业设置贴近需求 引领孩子成为白领

威海市商业学校成立于1980年,隶属于环翠区教育局。学制三年,学员学习期满,由省教育厅统一颁发职业中专文凭。学校开设航空服务就业班、计算机应用校企合作就业班、春季高考升学班。

在威海市商业学校,将来就业有不同的方向:通过继续就读大学航空服务专业,成为空姐、

空保、地勤、高铁动车乘务员、海乘及船舶驾驶人员;通过就读山东大学威海分校联想就业班,由联想学院按协议安置就业,成为国际认证的技术支持、软件开发师;通过跟山东交通学院职业技术学院2+4合作就读电子商务、景观设计专业,使学生获得高薪就业的技能;跟青岛动漫研究院及威海海诚传媒公司合作办学,

共同培养学生,成为影视动漫制作师、漫画设计师,学生入学签订就业协议书,合格学生高薪就业。通过春季高考考入本科院校深造,或中专大专连读,就读于德州科技职业学院(青岛)、滨州职业学院,成为房地产评估师、物流师、电台、报社摄影摄影师及礼仪主持、飞机修理技师、幼儿教师。

入学签订就业协议 高薪就业前景广阔

事实证明,90后及00后的孩子,很少愿意从事一线体力劳动,他们毕业后往往因工作条件艰苦,最终学非所用。中考后如何帮助他们选择职业学校,如何选准一个喜欢的专业,使每个孩子成才,成功,引领孩子高端就业,成就孩子的未来,是每个商校人的责任。

就读威海商校完成中职段教育,通过春考升学、与高校合作、校企合作,在有尊严的学习环境中继续深造,学到将来成为白领的生存本领和技能,谋得一份体面的职业,使人生更精彩。学生入学签订就业协议,高薪就业前景广阔。

●航空服务部:梦想从这里起飞

威海市商业学校主干课程包括形体训练、舞蹈、化妆、形象设计、礼仪、计算机、韩语、语文、航空英语、普通话等,今后的就业方向有四个方面:

一是空乘及地勤方向的学生,通过中专、大专连读,在本校就读一至二年后成功输送到北京航空旅游学院、德州科技职业学院(青岛)、中国民航干部管理学院就读航空服务专业,入学签订就业合同,最短可两年半开始安置,毕业后安置到国内外航空公司或机场从事空乘、空保或安检、值机、免税店、飞机维修等地勤岗位工作,或

安置到国内高铁、境内外超级豪华游轮工作。

二是高铁、动车乘务员的学生,在本校就读两年后由铁路及相关部门进行三个月的岗前培训,并负责学生顶岗实习及就业。

三是校与威海以琳国际形象设计机构合作办学,与学生签订就业合同,由以琳讲师负责技能课教学,学生获得美容、形象设计中高级证书,按合同安置就业。

四是外派留学与境外就业。学校与山东威海恒德公司合作办学,恒德公司负责学生留学与境外就业。



●计算机应用部:玩转电脑啥都行

威海市商业学校计算机应用部有4个就业方向,其中,一是山大联想职业技能就业班,与山大威海分校合作,主干课程根据山大联想学院课程体系,开设语文、数学、计算机基础、Postscript、c语言程序设计、常用(网络)工具软件、计算机组装等相关课程,学生读完中职课程(套读大专)第三年完成相关教学任务后,到山大威海分校继续教育学院全日制就读三年联想技能就业班,签订就业协议。毕业后安置在联想等世界500强企业从事技术支持、软件开发等工作。

二是电子商务、景观设计技能就业班,与山东交通学院2+4合作,主干课程根据山东交通学院职业技术学院课程体系,开设语文、数学、计算机基础、Postscript、c语言程序设计、常用(网络)工具软件、计算机组装等相关课程。学生读完中职课程第三年完成相关教学任务后,到山东交通学院职业技术学院全日制就读技能就业班,毕业后按合同安置就业。

三是影视动漫制作班,与青岛动漫研究院合作,主干课程包括影

视动画基础、二维动画、二维设计、影视动画模型、影视效果表现、影视三维动画、影视三维特效、影视后期制作、摄影、专业美术、短片创作等。专业核心课以三维软件MAYA为主,全部由青岛动漫研究院专家来校授课,两年后到青岛动漫研究院带薪进行项目操作,按协议安置到北京、上海、苏杭、青岛或周边城市电视台、大型动漫、影视传媒公司高薪就业。

四是计算机漫画制作班,与威海市海诚文化传媒有限公司合作,商业漫画制作班是威海地区唯一培养漫画创作师的专业班,就业的领域是国内的漫画公司、漫画工作室、文化公司、广告传媒公司。威海商校拥有顶级的师资——出版70多部漫画集的青年画家肖刚,采用项目教学法、专业化的授课环境,从而为所有学员提供教高水准的教学和服务。一年后进入实战的学生可以初步达到市场出版需要的绘画能力。读书期间可以组成创作小组开始创作具有商业价值的作品,并根据商业价值按比例分享报酬,一般每月收入500-3000元。

●春季高考部:高分不是梦

该校春季高考教学部始建于2011年,春考教学部的成立,成为威海市当时特别专注“春考升学”的中职学校,按照高中管理模式,使用高中教材。2012年山东省春考大纲颁

布后,春考教学部做了调整,教学部下设春考“文化课教研室”和“专业教研室”;并汇集了一批专职从事高考班教学和教研工作,且具有丰富高考教学经验的文化课及专业课

教师。据统计,该校已连续两年春考本科上线率95%以上。2015年春考总分750分,各科分数:语文120分、数学120分、英语80分、专业理论200分、专业技能230分。

●农村经济综合管理

威海市商业学校农村经济综合管理,主干课程包括语文、数学、英语、计算机、韩语、法律、农村政策与法规、会计、财政与金融、管理学基础等。就业方向一是读完中职课程第三年实习(考证),毕业后面向农村进出口贸易企业、商品生产、商品流

通企业从事物流、会计、市场营销、镇村级行政管理等工作;二是就读两年,第三年完成中职课程后,按照跟高校签订的协议,通过高校单独招生继续到滨州职业学院、(青岛)德州科技职业学院(五年制高职代码527)就读大专;三是就读两年,第三年完

成中职课程后,选报北京人文大学铁道学院的“铁道交通运营管理”、“铁道通信信号”专业,参加北京人文大学单招考试,取得专科统招学籍,为铁路部门定向培养生,并由铁路部门和学生签订就业协议,毕业后按合同安置就业。

招生热线:0631--5360999/5379777

网址:www.whssx.com QQ:522196332

地址:威海市珠海路西段一环翠区羊亭曲家河工业园(鲁东驾校西980米)

市内乘坐113、114、115路公交车学校(或北江疃)站点下车。

